

正誤表

店頭（現金）価格	(円)	
	誤	正
愛知県	171.4	116.5
全国	118.1	116.2